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4. Bes basamakli ve rakamlari farkli 681ab sayisinin
10 ile bolimiinden kalan 4’tiir. Bu sayi 4 ile tam bo6-
ltinebildigine gore a + b en fazla kagtir?
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Yukaridaki carpan agacina gore A + B + C + D kagtir?

A) 13
C)9

B) 12
D)6

A) 32 B) 120
C) 142 D) 146
2. 1. 1ile 50 arasinda 7’nin kati olan 7 dogal sayl vardir. . Mehmet telefonunun dort basamakl §ifresinin bazi

II. 12'nin dogal say! bdlenlerinden en buiyugu 6’dir.
Ill. 15’in dogal sayi garpanlarinin iginde cift dogal sayi
yoktur.

rakamlarini unutmustur. 1a5b seklindeki sifresinin
2, 5 ve 9 ile tam boliinebildigini hatirladigina gore
a + b kactir?

N~
Yukarida verilen ifadelerden hangisi ya da hangileri é
& 2 ' A)3 B) 6
dogrudur? o
b= C)9 D) 12
A) Yalniz | B) I vell -
C)lvelll D) I, Il ve llI g
3. Bes basamakh 17a43 sayisi 3 ile tam béliinebildigi- 6. 13, 25, 21, 27, 37, 43, 91 sayilarindan kag tanesi

ne gore a yerine kag farkh sayi yazilabilir? asal sayidir?

A) 4
C)2

B) 3

25 A) 1

C)3

B)2
D) 4
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7. 1. En kiguk asal sayi 1’dir. 10.
Il iki tane asal sayinin toplami her zaman gift sayidir.
1. iki basamakl en kiiglk asal sayi 13'tir.
IV. Asal sayilari tam bdlen iki tane dogal sayi vardir.
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Yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 Yukarida verilen asal garpanlar algoritmasinda her
C)3 D)4 harf farkli bir sayiyi1 géstermektedir. Buna goére
A+ C-E kagtir?
A) 180 B) 220
C) 235 D) 265
8. 84 sayisinin kag¢ tane asal garpani vardir? 11. Bir tiyatro grubundaki oyuncu sayisi 55 ile 65 ara-
sindadir. Bu oyuncular iiger liger veya dorder dor-
A)1 B) 2 der sayildiginda her defasinda 1 kisi artmaktadir.
C)3 D)4 Buna gore bu grupta kac oyuncu vardir?
A) 57 B) 58
= C) 60 D) 61
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9. Ayse hemsire 6 giinde bir, Fatma hemsire ise 8 12. 48 kg’lik ve 60 kg’lik iki guval piring birbirine ka-
gliinde bir nobet tutmaktadir. Ikisi birlikte nobet nstirilmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit bo-
tuttuktan en az kag giin sonra tekrar birlikte nobet yutlardaki posetlere her posette esit kitlede piring
tutarlar? olacak sekilde doldurulacaktir. Bu is icin en az kag
poset gerekir?
A) 48 B) 24
C) 16 D) 12 A)9 B) 10

C) 11 D) 12
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